



Idősek Háza
4064 Nagyhegyes, Rákóczi u. 2.
Tel.: (52) 367-465 Tel/fax: (52) 566-043
Mobil: +36-30/991-2771
E-mail: idosekghaza@nagyhegyes.hu
Honlap: www.idosekhaza.nagyhegyes.hu

ÁLTALÁNOS TÁJÉKOZTATÓ -Érdeklődők részére-

Nagy örömünkre szolgál, hogy Intézményünk felkeltette az érdeklődését!

Az intézményünkbe 4 órán túli gondozási szükséglettel lehet bekerülni, melyet az intézmény munkatársai előgondozás keretében a kérelem beérkezése után mérnek fel. Amennyiben az ellátásra való jogosultság megállapítást nyert a kérelmező várólistára kerül. A várakozási időt nem tudjuk megmondani, a várólista első helyén szereplő kérelmező akkor kerülhet be az otthonba, ha valamelyik férőhelyünk felszabadul.

Rendelkezünk szakápolásra vonatkozó működési engedéllyel, ez alapján az alap gondozási feladatok mellett szakápolási feladatokat is ellátunk, de a szakdolgozói létszámunk és tárgyi feltételeink korlátozottak, ebből adódóan az ez irányú kérelmek teljesítése elhúzódhat. Amennyiben az előgondozáskor nem állt fent ilyen szükséglet, a férőhely elfoglalásáról szóló kiértékelés kézhezvételét követően, az elhelyezés előtt mindenképpen tájékoztassák az intézményvezetőt a szükséglet változásáról, abból a célból, hogy feltudjunk készülni az egyénre szabott ápolásra/gondozásra.

Elhelyezési formáink:

- 13 db. 2, 3, és 4 ágyas szoba, -de hogy ki melyikbe kerül, az csak közvetlenül a behíváskor derül ki, és
- 7 db. 1 ágyas szobánk van, ezekből 3 db. átlagot meghaladó elhelyezési körülményű lakószoba, ezek esetében a belépési hozzájárulás összege: 2.500.000.- Ft. Amennyiben erre az elhelyezési formára esik a választása, ebben az esetben biztosítjuk, hogy abba a szobába költözhessen, amelyikre befizet. Ha a gondozás az intézménybe történő beköltözést követő három éven belül megszűnik, a belépési hozzájárulás arányos részét visszafizetjük az ellátottnak vagy örökösének, illetve - ha a belépési hozzájárulás megfizetését más személy vállalta - e személynek vagy örökösének. Az intézmény a beköltözés előtt, 1.000.000.-Ft erejéig terjedő igény szerinti felújítást a Megállapodás 1.a) pontban jelzett lakószobában elvégzi.

Intézményi térítési díj:

- 2, 3, 4 ágyas lakószobák esetén: 4100.-Ft/nap
- 1 ágyas -átlagot meghaladó- lakószobák esetében is: 4100.-Ft/nap

A térítési díj tartalmazza a teljes körű ellátást, napi 5X-i étkezés, ápolás-gondozás, a jogszabály által előírt alap gyógyszerlistában lévő gyógyszereket és a testtávolsági segédeszközöket. Ellátott vagy hozzátartozó fizeti: a testközeli segédeszközöket pl: inkontinencia betét, pelenka és a gyógytorna szolgáltatást is.

Kérjük, hogy az elhelyezéshez szükséges Kérelem nyomtatvánnyal („A”, „B”, „C” lapok) együtt az azon szereplő egyéb csatolandó mellékleteket is szíveskedjenek megküldeni vagy személyesen behozni.

Amennyiben még kérdése lenne az ellátással kapcsolatban, telefonon, és személyesen is szívesen adunk tájékoztatást hétfőtől-péntekig 08.00-16.00.h-ig.

**Munkatársaim és jó magam nevében is remélem, hogy elnyerte tetszését az intézményünk.
Szeretettel várjuk a jelentkezését!**

Kelt: Nagyhegyes, 2020. 07. 01.

**Szabó Zsuzsanna
intézményvezető sk.**